

## 理大举行吕志和楼命名典礼



(香港, 二零零八年十二月八日) - 香港理工大学继校董会议决把校园其中一栋大楼命名为「吕志和」后, 今天(十二月八日)为该大楼举行命名典礼, 以表彰著名企业家及慈善家、嘉华集团主席吕志和博士热心支持教育发展及答谢他慷慨捐出三千万元支持理大发展。

典礼的主礼嘉宾包括: 吕志和博士、理大校董会主席罗仲荣议员及校长潘宗光教授。

理大校董会主席罗仲荣议员于典礼上对吕博士的鼎力支持, 表示衷心谢意。他说: 「吕博士宅心仁厚, 尤其支持教育事务。吕博士自一九九五年起担任大学顾问委员会成员, 为本校的发展提供了不少真知灼见, 过去十多年来得到吕博士的指导和支持, 本校感到非常荣幸。」

吕博士在典礼上表示与潘校长是多年好朋友，这次教学大楼的命名，也是本着彼此的共同抱负而促成。他说：「诚如理大校训『开物成务，励学利民』的寓意：大学是启发学生思维的地方，同学把学到的知识和理论躬行力践，方能造福社会。我谨希望，把我的所知、所愿、所有，推己及人，延续人才培育的社会使命。」

吕博士对教育事务的关注及贡献，潘宗光校长亦表示敬佩。潘校长在致谢辞时说：「大家都知道，大学在面对全球金融海啸下的经济低迷环境，向外筹募经费殊不容易。吕博士在这艰难的时期，捐出巨款支持本校，好比雪中送炭，为本校的长远发展给予莫大的支持。」



「理大定会继续致力提供优质教育、发展科研及培育专才，为本港及国家的发展作出贡献。」他续说。

吕志和博士现任嘉华集团主席，集团属下主要成员包括嘉华国际集团有限公司、银河娱乐集团有限公司、仕德福国际酒店集团有限公司、嘉华建材有限公司，在地产、娱乐休闲、酒店及建材等业务发展上均取得骄人的成绩。

吕博士是酒店业的先驱，并于二零零七年代表酒店业界选出第三届行政长官。吕博士对培育酒店专业管理人才，更是不遗余力；有见于理大锐意发展世界级的旅游教育，二零零六年已捐出一千四百万元资助理大酒店及旅游业管理学院进行学术研究及设立奖学金。学院并把其酒店及旅游资源中心以吕博士命名，以表彰吕博士大力支持理大在酒店及旅游的教研工作。

吕博士曾担任多项公职，包括东华三院主席、香港酒店业主联合会创会主席及第九届全国政协委员。

吕博士的卓越贡献惠及本港、内地以至海外，备受推崇，并赢得不少荣誉。他是南京市、广州市及江门市的荣誉市民。一九九五年，中国紫金山天文台更将一颗小行星命名为「吕志和星」。二零零五年，获特区政府颁授金紫荆星章，并获理大颁授荣誉工商管理博士学位。二零零七年，吕博士荣膺 DHL/南华早报「香港商业奖」之「商业成就奖」以及美国优质服务科学协会颁发的「终生成就奖」。